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U sklopu korištenja sredstava pilot-programskih ugovora - Cilj 3 organiziran je posjet studenata i 

profesora anglistike i germanistike osječkog Filozofskoga fakulteta fakultetima i ustanovama u 

Mariboru, Grazu i Beču. 

Terenska nastava osmišljena je u cilju upoznavanja i usporedbe srodnih studijskih programa 

nastavničkog usmjerenja i uspostavljanja suradnje. Putovanje su pripremile izv. prof. dr. sc. Tanja 

Gradečak-Erdeljić, doc. dr. sc. Draženka Molnar, izv. prof. dr. sc. Višnja Pavičić-Takač i dr. sc. 

Ninočka Truck-Biljan, a sudjelovao je 21 student prve i druge godine diplomskoga studija 

nastavničkih smjerova Engleskog jezika i književnosti te Njemačkog jezika i književnosti. 

- Prvo smo posjetili Filozofski fakultet u Mariboru, gdje su nas dočekali profesori Odsjeka za 

anglistiku i germanistiku. Prikazali su nam studijske programe nastavničkih usmjerenja, kao i 

filološki (anglistika) i kulturalni (germanistika) smjer. Istaknuta je kompatibilnost studijskih 

programa i obrazovnih ishoda između našeg i mariborskog fakulteta - kaže dr. sc. Ninočka Truck-

Biljan, viša predavačica na Filozofskom fakultetu. 

Nastava u Grazu obuhvatila je posjet dvjema ustanovama koje se bave pitanjem usvajanja i 

prijenosa znanja, ali iz različitih pozicija. “Europski centar za moderne jezike provodi jezičnu 

politiku Vijeća Europe, prikuplja saznanja vezana uz školstvo, povezuje teoriju i praksu i realizira 

različite projekte. Predavačice su nas upoznale s programom Centra, materijalima i knjižnicom te 

pozvale na suradnju i mogućnost stažiranja”, dodaje studentica Stefanija Čičak. 

Posjet sveučilištu Karl-Franzens-Universität započeo je obilaskom sveučilišnog kompleksa. 

Arhitektura, povijesna pozadina i posjet knjižnici podsjetili su na najstarija europska sveučilišta. 

Engleska skupina studenata nazočila je predavanjima i razgovoru u kojem su saznali više o 

organizaciji studija i provođenju školske prakse. Sveučilište prima sve zainteresirane studente, ali 

se upis obveznih i izbornih kolegija određuje skupljenim bodovima. Zbog ograničenih kvota na 

kolegijima, a nedovoljnog broja bodova za upis, studenti budu na listama čekanja pojedinih 

kolegija i tako produže razdoblje studiranja za godinu ili dvije. 
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Iako je cilj terenske nastave prije svega bio posjet sveučilištima, studenti su imali slobodno vrijeme 

za upoznavanje arhitekture i kulture. “Zadovoljni smo uspješno ostvarenom komunikacijom sa 

sveučilištima domaćinima te izvrsnom realizacijom terenske nastave”, zaključuju naše 

sugovornice. 

Vesna LATINOVIĆ 

 

POSJETILI INSTITUT ZA GERMANISTIKU 

Njemačka je skupina studenta posjetila Institut za germanistiku i zgradu Sveučilišnog izvanrednog 

studija Njemačkog kao drugog i stranog jezika. Prilikom posjeta Beču studenti su upotpunili već 

skupljena saznanja te sudjelovali u nastavi i razgovoru. Za razliku od studija u Grazu, Katedra za 

Njemački kao strani i drugi jezik u Beču je organizirana kao redovni studij u cilju osposobljavanja 

studenata za poučavanje njemačkoga jezika u inozemstvu. 


